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= M la trung diém ciia doan thing AB

3 {A B Mphanbietvathanghang)
MA=MB

B. BAI TAP:

1) Trén duong thang d 1iy cac diém M, N, P, Q theo thir tu dy va diém A khong thudc dudng thang d.

a) V¢ tia AM, tia QA.

b) V& doan thang NA, duong thang AP.

¢) Viét tén hai tia d6i nhau goc N, hai tia tring nhau goc N.

d) C6 tit ca may doan thang trén hinh v&? Hiy viét tén cic doan thang.dé.

2) V& bdn diém A, B, C, D trong d6 khong cé ba diém nio thang hang. V& duong thang AB, tia AC, tia
DB, doan th'fmg BC, diém N nam gitra hai diém B va C, diém K thudc tia DB sao cho K khong nam
gitra D va B.

3) V&3 diém M, N, P khong thang hang, v& 2 tia MN va MP
a) V& tia Mx cit duong thang NP tai H ndm gitta N va P
b) V& tia My cit duong thang NP tai K khong nam giita N va P
¢) V& dudng thang a di qua K va cét trung diém I ctua doan thing MN

4) Trén tia Ox ldy hai diém A va B sao cho @A = 3cm, OB = 6cm.
a) Piém A c6 nam gitta O va B khong? Vi sao?
b) So sanh OA va OB?
¢) Piém A c6 1a trung diém cta doan OB khong? Vi sao?
5) Trén tia Ox, xac dinh hai diémA va B sao cho OA = 7cm, OB = 3cm.
a) Tinh AB.
b) Trén tia d6i cua tia Ox, xac dinh diém C sao cho OC = 3cm. Piém O c6 1a trung diém cia CB
khong? Visao?
6) Trén doan thang AB-= 6cm. V& diém M sao cho AM = 2cm va diém C 14 trung diém caa MB.
a) Tinh MB.
b) Chimg t6 M 1a trung diém cua AC.
7) Cho doan thing AC = 7cm. Diém B nam giita A va C sao cho BC = 3cm.
a) Tinh d6 dai doan thang AB.
b) Trén tia di cua tia BA 1dy diém D sao cho BD = 6cm. So sanh BC va CD.
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¢) Piém C c6 1a trung diém cua BD khong?
8) Trén duong thang xy, 1y cac diém A, B, C theo thir ty d6 sao cho AB = 6¢cm, AC = 8cm.
a) Tinh d6 dai doan thang BC.
b) Goi M 1a trung diém cuia doan thang AB. Hiy so sanh MC va AB.
9) Trén tia Ox ldy hai diém A va B sao cho OA = 7cm, OB = 3cm.
a) Tinh AB.
b) Ciing trén Ox 13y diém C sao cho OC = 5cm. Trong ba diém A, B, C diém nao ndm giita hai diém
con lai?
c¢) Tinh BC, CA.
d) PBiém C 14 trung diém cua doan thang nao?
10) Trén tia Ox, v cac doan théng OA, OB sao cho OA =3cm, OB = 5cm.
a) Piém A c6 1a trung diém cia OB khong? Vi sao?
b) Trén tia Ox, 14y diém C sao cho OC = lcm. Diém A ¢6 1a trung diém ctia BC khong? Vi sao?
11) Cho doan thing AB = 6cm. Goi/O 1a moét. diém nim giita A va B sao cho
OA = 4cm. Goi M, N lan luot 13 trung diém ciia OAva OB. Tinh MN.
12) Trén tia Ox lay hai diém M va N sao cho OM = 3cm, ON = 5 cm.
a) Trong ba diém O, M, N diém ndo nam giita hai diém‘con lai? Vi sao?
b) Tinh MN.
¢) Trén tia NM lay diém P sao cho NP = 4 cm. Diém M c6 14 trung diém cta doan thing NP khong?
Vi sao?
13) Cho doan thang CD = 5 em. Trén doan thang nay ldy hai diém I va K sao cho CI = lcm, DK =3
cm.
a) Piém K ¢6 1a trung diém ctia doan thang CD khong? Vi sao?
b) Chung t6.réang diém I 1a trung diém ciia doan thang CK.
14) ‘Cho doan théng AB = 12 cm va diém C thudc doan théng AB. Biét AC = 6cm.
a) Piém C ¢6 1a trung diém cua doan thing AB khong? Vi sao?
b) Goi M, N lan Tuot 1a trung diém cua cac doan th'fmg AC, CB . Tinh MN.
15)
16)
17)
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18) Cho doan thing AC = 5cm. Piém B nidm giita hai diém A va C sao cho BC = 3cm.
a) Tinh AB.

b) Trén tia d6i cua tia BA 14y diém D sao cho DB = 6 cm. So sanh BC va CD.

¢) biém C c¢6 1a trung diém cua doan thang DB khong? Vi sao?

19) Trén tia Ox lay hai diém A, B sao cho OA = 3cm, OB = 6cm.

a) Trong ba diém O, A, B diém ndo nidm giita hai diém con lai? Vi sao?

b) Tinh AB.

¢) Piém A c6 phai 14 trung diém cua doan thang OB khong? Vi sao?

d) Goi I 1a trung diém ctia doan thang OA, K 14 trung diém ctia doan thang AB. Tinh IK.
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MOT SO PE THI THAM KHAO

PE THI 1

Bai 1 (2diém) Thyc hién phép tinh
a)50—17+2-50+15 b)4.5%+81:3%— (13— 4)
) 115 = (-37) + 2 + (-49) + (-2) d) 815 +[95 + (-815) + (-45)]
Bai 2 (1,5diém) Tim x

a) 3+x=5

b) 5x+1=2727:27

) |x+2/=0

Bai 3 (1,5diém) Tim UC(32, 40)

Bai 4 (2diém) Ba xe 6 t6 cung chd nguyén vét lidu cho mét cong truong. Xe thtr nhit cir 20 phit chd

duoc mot chuyén, xe thir 2 cur 30 phut chd dugc mot chuyén va xe thir 3 ¢r 40 phut chd dugc mot

chuyén. Lan dau ba xe khoi hanh cing mot lac. Tinh khoang thoi gian ngdn nhat dé ba xe cung khai

hanh 14n thi hai, khi d6 mdi xe chd duoc miy chuyén?

Bai 5 (3diém) V& tia Ox

a) Trén tia Ox lfiy hai diém A va B sao cho OA = 2cm, OB = 3,5cm. Trong ba diém A, O, B diém nao
nim giira hai diém con lai?

b) Tinh d6 dai doan thing AB.

¢) Trén tia Bx 1y diém C sao cho’AC = 3cm. Biém B c6 13 trung diém cua doan AC khong?

PE THI 2
Bai 1: (2 diém) Thychién phép tinh
a) (-26) + (-15) €)5.3°+60:2>—(11 - 6)
b) (-37) + |-6| d)17.85+15.17 - 120
Bai2: (2 diém) Tim x
a)x =12 =20 ) 2009 (x — 12) =0
b) 3 x.+ 2 7= 17 d 70 — 5 x — 3) = 45

Bai 3: (1 diém) Tim UCLN(24, 36)

Bai 4: (2 diém) Hoc sinh khéi 6 cua truong khi xép theo hang 10, hang 12, hang 15 déu vira du hang.
Biét sb hoc sinh khdi 6 trong khoang tir 200 dén 250. Tinh sb hoc sinh khdi 6 cia trudng.

Bai5: (3 diém) Trén tia Ox, v& hai doan théng OM va ON sao cho OM = 3cm, ON = 5cm.

a) Trong 3 diém M, N, O diém nao ndm giira hai diém con lai? Vi sao?

b) Tinh d6 dai doan thing MN.
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c) Trén tia di cia tia MN 14y diém P sao cho NP = 2cm. Piém N c¢6 1a trung diém cua doan MP
khong? Vi sao?
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PE THI 3
Céul: (2 diém) Thyc hién phép tinh
a) 180 — 75 : 25 b) 24 .2° +3.5  ¢)136.52 +48.136 d) 110 :{38 - [-14 + (-3)]}
Cau2: (1,5 diém) Tim x
a)15+x=8 b)x-48:3=12 ¢)(2x+5).|-7|=7
Cau3: (2 diém)
a) Tim UCLN, BCNN cua 60 va 72.
b) Chimg to rang véi moi sb tw nhién n thi tich (n+4)(n+5) chia hét cho 2.
Caud: (1,5 diém)
Tim s hoc sinh khéi 6 ctia mot truong. Biét sb d6 chia hét cho ca 2, 3, 5, 9. Pong thoisé d6 16n hon
300 va bé hon 400.
Cau5: (3 diém)
Trén tia Ox 1ay hai diém Ava B sao cho OA = 3cm, OB = 5cm.
a) Diém Aco nam giira hai diém O va B khong? Vi sao?
b) Tinh d6 dai daon thang AB.
¢) Goi C 1a trung diém cua doan thing AB. Tinh d6 dai doan thing OC.
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